

## Materijal 2.3.1m

### Uvod u lekciju „Benefiti povezivanja i saradnje“

Nastavna jedinica 2 se fokusira na inovativne koncepte i pravce razvoja karijere za rad u kompaniji

Aktuelni trendovi u svetu rada i u preduzećima zahtevaju individualizaciju razvoja kadrova.

Savremene teorije menadžmenta naglašavaju potrebu za autonomnim učenjem i fleksibilnim delovanjem zaposlenih koji su sposobni da preuzmu inicijativu i da se prilagode nepredviđenim situacijama. Zahtev je kreiranje izazovnih zadataka, kao i mogućnosti koučinga i umrežavanja za zaposlene da razviju svoj potencijal.

Sve više preduzeća prepoznaje svoju važnu i međuzavisnu poziciju u društvu i preuzima društvenu odgovornost. Oni prihvataju uključivanje osoba iz ranjivih grupa kao svoj zadatak. Ovo takođe zahteva individualizovani pristup.

Rezultati prikupljanja podataka koje je sproveo projektni konzorcijum Connect! 2020. godine pokazali su da saradnja preduzeća sa profesionalnim karijernim savetnicima podržava preduzeća u njihovom radu i da su preduzeća otvorena za unapređenje kontakata sa savetnicima i učenje jedni od drugih.

#### Cilj sesije 3

- **Opisati najbolju praksu u umrežavanju i saradnji između upravljanja ljudskim resursima u preduzećima (HRM) i profesionalnog karijernog vođenja i savetovanja**

Saradnja i umrežavanje su noviji trendovi u poslovnom menadžmentu. Umrežavanje znači uspostavljanje i održavanje ličnih i poslovnih kontakata. Cilj je stvaranje društvene mreže osoba koje su međusobno povezane i podržavaju jedna drugu. Sonja Raddatz (2001) je za to uvela pojam “Relational Management” (upravljanje odnosima).

Razvoj digitalne informacione i komunikacione tehnologije bio je podsticaj za umrežavanje i saradnju. Kao posledica toga, proizvodni i poslovni procesi su postali profit. Razvoj je poznat kao „Industrija 4.0“.

U sesiji tri fokus je na otkrivanju dobre prakse umrežavanja i saradnje kao i preklapanja između HRM i karijernog vođenja i savetovanja.

Pratite ppt prezentaciju i zabeležite svoje utiske kao i odgovore na sledeća tri pitanja:

- Koji od nalaza su za vas iznenađujući?

- 
- Koje biste preporuke naglasili ili dodali?
  - Koja pitanja imate?

**Nakon ppt prezentacije napravite beleške sa dvoje ili troje kolega i diskutujte tokom pet minuta o odgovorima za ova tri pitanja.**